

“错峰游”团费机票迎价格洼地 秋日美景待君赏

# 节后“捡漏”出行正当时

国庆中秋双节出游热潮刚过，旅游市场便迅速进入“错峰窗口期”。记者走访本地多家旅行社及桂林机场发现，节后返程高峰一结束，机票、旅行团价格随即回落。不少游客趁着秋日晴好开启“捡漏之旅”，在人少景美的时节，邂逅别样风光。

## 节后旅行团价格下降

### 热门线路“大跳水”

“双节期间报价5000多元的西北线，现在只要3000元左右就能拿下，足足省了两千多块。”10月14日，广西旭鑫国际旅行社相关负责人刘先生向记者介绍最新报价单时表示，双节后旅行团费回归平稳，相较国庆中秋假期，多数线路降幅在20%~30%之间。

刘先生介绍，双节前后的团费差价主要体现在出行的机票、房费等核心成本上。若选择高铁出行的旅行团，节后的团费降幅约10%；而飞机出行的旅行团综合费用降幅可达20%~40%，差价尤为显著。

记者走访桂林多家旅行社发现，节后国内线路团费整体呈下降趋势，多条线路降价超千元。即便是此前热门的桂林本地深度游，价格也出现明显松动。这一差异与节后交通价格的大幅回落直接相关，据去哪儿旅行数据显示，10月13日至31日出发的机票均价比国庆假期下降36%，部分长线航班降幅甚至超过70%。

“精品线路的价格节前和节后相差不大，但一般线路降幅还是比较大的。”桂林康辉国旅的苏女士解释，核心资源集中的高端线路成本相对稳定，而依赖常规交通与住宿的普通线路受淡旺季影响更显著。据其透露，双节假期结束以来，咨询错峰游的市民量较节前增长明显，其中中老年人群占比最大，“不少退休老人特意等节后出行，既能省钱又能玩得舒心”。

另据刘先生介绍，今年国庆中秋双节假期出行呈现度假、探亲双高峰的显著特征，“请3休12”的错峰游模式备受游客青睐。而到了11月则为错峰游“最佳窗口期”，此时不仅价格处于低位，兼具性价比与体验感优势。

## 机票价格下降

### 航线低至百元级

比旅行团更“劲爆”的是机票价格的“大跳水”。10月15日下午，记者查询携程、飞猪、去哪儿等平台发现，桂林两江国际机场出发的多条航线价格跌破200元，国内航线中，近期桂林去往国内各热门城市的机票折扣基本都在2~3折，1~2折的机票也不少。

与此同时，桂林机场也在近日发布了一组“错峰出游”的特惠机票信息。其中桂林至盐城110元起、桂林至徐州110元起、桂林至海口190元起、桂林至常州等地200元起、桂林至三亚278元起、桂林至重庆280元起、桂林至上海300元起……需要提醒的是，由于机票价格实时变动，具体以最终订票的价格为准，上述价格也不含基建燃油费。

出境游机票同样迎来降价潮。记者查询携程、飞猪、去哪儿等平台发现，桂林出发至吉隆坡的最低票价518元，至首尔571元，至大阪648元，较节前降幅均超40%。值得注意的是，这些低价机票多集中在10月下旬至11月上旬，且返程机票价格同步下调，较双节期间便宜不少。

桂林机场工作人员提醒，节后机票价格实时浮动，建议市民提前3~5天购票，同时可关注早晚航班，早班机和深夜航班折扣更大。

## 秋季出游

### 这些美景不容错过

价格“亲民”，秋日风光更具吸引力。无论是桂林周边的田园秘境，还是国内其他城市的层林尽染，都成为市民错峰游的热门之选。

据桂林机场的推荐，兰州、西安、宁波、杭州等地都是秋季错峰出游的不错选择。兰州，是黄河穿城而过的西北重镇，享有“丝路名城，黄河之都”的美誉。一碗牛肉面、一条黄河是它的城市名片。秋高气爽，黄河两岸银杏渐黄。此时是品尝鲜美的羊肉、暖心的牛奶鸡蛋醪糟的最佳时节，也是前往兴隆山观赏层林尽染秋色的时候；西安，十三朝古都，厚重的历史沉淀于此，是世界著名的历史文化名城。兵马俑、古城墙、大雁塔是其标志。古都的秋意渐浓，古城墙下、大唐不夜城凉风习习。此时，古观音禅寺的千年银杏开始泛黄，街头巷尾的桂花飘香，秋日氛围感十足。

广西旭鑫国际旅行社的刘先生介绍，江西婺源、新疆、内蒙古额济纳旗、四川九寨沟等地也是秋季热门旅游目的地。江西婺源的晒秋独具特色，每到秋季，当地村民会将收获的农作物晾晒在自家的屋顶、窗台等地方，红色的辣椒、黄色的玉米、橙色的南瓜，色彩鲜艳，错落有致，构成了婺源独特的秋日景观，吸引了大量摄影爱好者前来捕捉这美丽的瞬间。

而内蒙古额济纳旗的胡杨林，堪称秋季最具震撼力的自然景观之一。每年9月底至10月中旬，额济纳旗的胡杨会褪去翠绿，换上金黄的盛装，一望无际的胡杨林如同金色的海洋，在阳光下熠熠生辉。

采访中，不少市民表示，秋季天气凉爽，景色优美，且旅游价格相对亲民，是出游的好时节。市民胡女士告诉记者：“我已经计划好这段时间带家人一起出行赏秋，现在机票和酒店价格都比较实惠，能节省不少开支。”

同时，业内人士也提醒广大游客，秋季出游需注意天气变化，提前查询目的地的天气情况，准备合适的衣物。同时，部分景区秋季游客较多，尤其是九寨沟等热门景点，建议提前1~2周预订门票和酒店，避免耽误行程。

记者周子琪

